اقرأ المسائل جيداً ثم اجب عن المطلوب:-

1) مع سعيد 20 شاقل  ، ربح في المسابقة 15.3 شواقل  إضافية.
كم شاقل  أصبح معه؟
التمرين :___________________________________________

الجواب :______________________________________________
2) اشترى الخياط 62.5 متر قماش  . 32.5 متر باللون الاحمر والباقي باللون الازرق كم متر من القماش اشترى الخياط من اللون الازرق. 
التمرين :__________________________________________

الجواب :______________________________________________
3) اشترت الام لوازم العيد بـ 56.8 شاقلاً، كم يرجع لها البائع اذا اعطته 60 شاقلاُ؟

التمرين :___________________________________________

الجواب :_______________________________________________

4) لدى امير 67.89 شاقل اعطاه ابوه 78.94 شاقل كم شاقل اصبح مع امير ؟
التمرين :___________________________________________

الجواب :___________________________________________

5) يحتوي خزان مليء بالوقود في شاحنة 70.76 لترا من الوقود. 
للسفر من الناصرة الى حيفا بالشاحنة نحتاج 17.87 لترات من الوقود. 

كم لتر من البنزين يبقى بالسيارة؟ 

التمرين: ______________________________________________-

الجواب:_________________________________________________

6) ما هو العدد الذي يجب إضافته الى 0.89 للحصول على 1؟ 
7) ثمن كيس لوز هو 13.85 ش. ج 
وثمن كيس فستق هو 12.35 ش.ج 

بكم شيكل كيس الفستق أرخص من كيس اللوز؟

التمرين : _____________________________________________

الجواب: _____________________________________________________
8) ثمن كيس الرز هو 38.56 ش. ج 
وثمن كيس السكر هو 12.35 ش.ج 

بكم شيكل كيس السكر أرخص من كيس الرز؟

التمرين : _____________________________________________

الجواب: ____________________________________________________
